

Referat bestyrelsesmøde MBK 1943

Referat fra møde på Siesta: 21-06-17 kl. 17:00
Til stede: Martin, Casper, Rene', Mikael, Birger, Leif og Tom
Fraværende:
Næste møde: 16-08-17 kl. 19:00

Dette bestyrelsesmøde, der blev holdt på Siesta, var det sidste inden sommerferien.

I. Nye og udmeldte medlemmer

Nye medlemmer:
188 Per C. Olavesen

Udmeldte/slettede medlemmer:
132 Steen M. Yde
062 Jørgen Lund (død)

II. Pladsen rundt

Al gammelt jern på pladsen skal samles og afhentes af en skrothandler.
Svellerne skal sorteres efter sommerferien.
Nogle af sporene i vestenden skal muligvis fjernes, så der kan blive bedre plads til de større både på stativer.
Der skal lægges fliser i grillhytten.
Grillen i grillhytten er udtjent og Martin vil derfor lave en ny.

III. Økonomi/kvartalsregnskab

Økonomien ser fornuftig ud og kassereren kunne oplyse, at MobilePay, efter en del genvordigheder, endelig er aktiv.

IV. Siden sidst

Projektet med videoovervågningen af pladsen skal gerne gøres færdig i uge 27/28.

V. Kommende arrangementer

Bål til Sankt Hans laves på torsdag.
Uffe vil blive bedt om at være tovholder på årets Fjordløb.
Regattaen vil blive afviklet som tidligere år, hvor man selv tager mad med og hygger i klubhuset.
Leif og Birger er tovholdere på årets skovtur, der går til Ålborg.

VI. Eventuelt

Der skal bestilles flere bimålere hjem.
Kassereren opsætter en postkasse i baglokalet, hvor alle bilag/kvitteringer skal lægges i.